AneKkTponpnBoA, MHOrOO60POTHbIV BO B3pbIiBO3aLMLLEHHOM UCMOSTHEHUN

I12G Exdbeb IIB TX Gb

I 2D Ex tb IIC T135°C Db

Tabnvua cneuymdpmkanmm MO 4-Ex

CraHAapTHOe ocHalleHue:

« HanpspkeHune 3x380 V AC
« KnemmHoe npucoeguHeHve
e 2 BbIK/IHOYATENIN MOMEHTA
o 2 BbIK/IHOHATENN MOSOXKEHUA

o 2 ,06aBOYHbIE BbIK/OYATENN NOMOXKEHUSA
« Tennoas 3alyTa anekTpoasuratens

« HarpeBatenbHoe conpoTvBiieHne C TEPMUYECKUM BbIK/TlOYaTENEM
« MexaHnuyeckoe npucoegnHernne dnaduesoe 1ISO 5210 - F14

o MeCTHbIIi yKa3aTesnb NonoxXeHns

o YNpasneHue Bpy4Hyto
o CteneHb 3awmtbl 1P 55

avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

[Mapka ncnonxerus 165.] x [ - [ x [ x| x[ x[x[ /[ x]x]
Knumar. ucn. 10) Temneparypa Kater. 3aumtbl | CTeneHb Ipynna Temnepatypa i
1 KaT. pasm. oKpy>katoLLeli cpefbl 060/10UKM OT KOPP| 3alyThbl | B3pbIBO3ALMTHI NMOBEPXHOCTYU
yXn o~ s c3 1
(yMepeHHoe 1 xon.) -20°C + +60°C ca IP 66 1B, IlIC T4 N
XJ1 (xonogHoe) -60°C + +40°C c3 IP 55 1B T5 4
T (Tponuyeckoe -20°C + +60°C C3 T4
(p ) IP 66 1B, lliIC
M (Mopckoe) -50°C + +40°C C4 T5 7
X1 (xonogHoe) -60°C + +60°C C3 IP 55 11B T4 8
SneKkTpuyeckoe 25,
npmcoz,qMHeHme HanpsbkeHue nutanns 2> Cxema MoaK/I4eHIs
Y/D 380 VAC
Ha KnemMmMHyo Kosoax Z279c —
y Ay Y/D 400 V AC
3 Makc. Harpy304HbIii MOMEHT SnekTpoasuratess
MaKCMMaJ'IbeI? = : YacToTa BpaLLeHus 3x400 V, 50Hz JV
BblK/TIoHaonn Pexum paboTbl PerynupyoLLas BbIXOAHOro Basa
MOMEHT «OTKpbITh aKCTTyaraums MouHocTb O6opoTbl Tok
-3aKpbITb»
16 min™ 0,55 kw 915 min™ 15A [¢
25 min™* 0,75 kw 1410 min™ 17A D
32 min* . E
1,1 kw int 2,4A .
150 + 250 Nm 150 Nm 100 Nm 40 min* 1410 min F
50 min™ 1,5 kw 2 855 min™ 3,07A G
63 min* ¥ 1,5 kW 1415 min™ 3,35A H
80 min* ¥ 2,2 kW 2845 min” 4,4A J
135 + 220 Nm 132 Nm 88 Nm 125 min® 3 ] K
2,7 kW in* 6,2A —
95 + 155 Nm 93 Nm 62 Nm 180 min* 2830 min L
16 min™ 1,1 kW 915 min™ 30A P
25 min™* 1,1 kw 1410 min™ 24A Q
32min* - R
1,5 kW 3,35A —
300 + 500 Nm 300 Nm 200 Nm 40 min* 1415 min S
50 min™ 2,2 kW 2 845 min™ 4,4A T
63 min* ¥ 2,0 kW 1360 min™ 4,6 A U
80 min* % 2,7 kW 2845 min™ 6,2A v
135 =+ 220 Nm 132 Nm 88 Nm 125 min™® 3% 2,7 kKW 2 830 min™ 6,2A W
[vanasoH uncna 060poToB BbIXO4HOrO Bana 44)
VicnosHeHwe naHens B Cxema v
ynpasJsieHvsi blkTiosarem Ges arumka C JaTHYVKOM COMPOTUBEHUS MOAK/OYEHMS]
NOJIOXeHNS
1+3 1.75; 3 1
S1/S2, S3/S4, 25 - 685 5.7;10.5; 19: 34; 63; Z403a + Z41a )
B/OK ynpasneHns S5/6 2 113; 206; 375; 685
%Luaroeoﬁ YCTaHOBKO S1/S2, S3/S4 1+3 1.75; 3 K
e3 MECTHOrO yrnpaBfieHus C CABOEHHBLIMMA —
BbIKJ'TqIOHaTEHHMI/I . 5.7;10.5; 19; 34; 63; Z461f + Z41a
25+685 113; 206; 375; 685 L
S13/S14 ) ) )
1+3 1.75; 3 5
S1/S2, S3/S4, ] 5.7, 10.5; 19; 34, 63; 7575 +741a | & |
BNoK ynpasneHust S5/S6 25+685 113; 206; 375; 685 6
C Waroeou yctaHoBKOW 81/52‘ S3/S4 1+3 175’ 3 U
C MeCTHbIM yrnpaB/ieHnem C C/IBOEHHbIMU F——o
BbIK/TIOUATENAMN 2.5+ 685 5171312(?61??75?465?5? Zorsat+zdla |
S13/S14 ) ) )
v v v v

Mpogomkexne
Ha fanbluell cTpaHe

52 REGADA



ANeKTPoNpUBOA MHOFOO60POTHbI BO B3PbIBO3ALULLEHHOM UCMO/THEHUM

| Mapka ncrnonHeHus 165.] x | - [ x [ x [ x[ x| x|/ [x]x]
|
JaTunK nonoxeHus BkntoveHve Bbixopn Cxema NoAKNYeHNS l
bes paruvka - - - A
MpocrToii - 1x 100w Z5¢ B
o 1x2000W F
Pe3ncTuBHbINA
JiBoiioi 51) R 2x100W 76c | K|
2x2000W P
2-NPOBOAHNK 4-20 mA Z10g S
2 Be3 UCToYHMKa 0-20mA LT
% S 3-NpoBOAHNK 4-20mA 7257j | V|
g ¢RI 0-5mA Y
© | npeoGpasoBarenem 2-NPOBOAHNK 4-20 mA Z269r Q
=
2 C UCTOYHUKOM 0-20mA Y|
o 3-NpoOBOSHMK 4-20 mA Z260h W
S 0-5mA z
, be3 ncrouHvka Z10g |
EMKOCTHbIi CPT C HCTOTKOM 2-NPOBOJHUK 4-20 mA 7269r J
MexaHuyeckoe npucoegnHeHve dnaHel, S T B L YepTex v
Aetanun
rOCT P 55510 @135 (4x@13) / @108 B (B) @45/@57 5-3y6 35°/37° P-1436 G
B2 @60/D45/340 P-1427 2
1ISO 5210 B3 (E) 260/230 P-1438/a B
Bes agantepa B4 260/D45 P-1438/b 4
DIN 3338 C @100/260/345/20 P-1435 C
HecTaHgapTHoe D @45/830 P-1437 D
HecTaHgapTHoe Fl4 4-3y6 30°/60° P-2122 P-2121/A
@10 P-1471/a A
TR36x6 LH P-1471/b w
A TR38x7 LH P-1471/c Y
C apantepom 1S 5210 TR40x7 LH P-1471/d \%
TR42x7 LH P-1471/e Y
Bl 260/D45/18 P-1463 1
[o6aBo4yHoe ocHalleHne v
Be3 f,06aBOYHOMO OCHALLIEHNS, BbIK/TIOYAIOLLMIA MOMEHT YCTaHOB/IEH Ha MaKCUMaslbHY0 BE/TMUUHY ol 1
13 n3bpaHHoro AmanasoHa u xog 3 nav 34 060poToB.
B YcTaHOBKa BbIK/TOYAIOLLETO MOMEHTA Ha Tpebyemyto BeIMYUHY 0] 3
C YcTaHoBKka paboyero xofa Ha TpedbyemMyto BENUNHY 0] 4
F OnekTpoABuraresb ¢ TEN0BON 3awmToli ¢ 3 garunkamu PTC, Temnepatypa pasbegnHeHns 155°C. Cxema nogknodeHns Z279h. 0] 4
H Mo30/104eHHbIe KOHTAKTU Bbik/loUaTeneii. jletanv no KoHCy sTauum ¢ 3aBoA0M-Mpov3BOANTENEM. 410

Pa3peLueHHble KOMBMHaLMK 1 KOA UCNONHEHUs aNns anektponpueoga: B+C=06, H+B=42, H+C=43, H+B+C=46

MpumevaHns:

10) CwmoTpu «Paboyas okpyxatowas cpefa» cTp.2.

31) BeblkntoyatoLmii MOMEHT YKaXKUTE B 3aKa3e. ECiv OH He yka3aH, GyAeT yCTaHOB/IEH MaKCMMaslbHbI MOMEHT yKa3aHHOro AnanasoHa.

32) [Ansapexvma akcnnyatauum S2-15 min a S4-25% go 90 umknos/vac. KnacAunb.

33) [na pexuma akcnnyatauum S4-25%, ot 90 go 1200 umknos/yac. Knac L.

44) MuKpOBbIK/TIOYTENN MONOXeHNs S3, S4 HacTpauBalTCca Ha cneumduLypoBaHHOE YMCio pabounx 060poToB. Ecim unMcno o60poToB B 3akase He yKasaHHo,
HacTpauatotcs Ha 3 nnm 34 060poToB. MNpy HACTPOIiKe Yncia 060pPOTOB MOMUMO YMC/A yKa3aHHOTO B Ta6., OTHOCUTE/IbHO MOHU3UTCA OMUYECKas BeNIMUMHA faTumka,
1 OT BE/IMYUHbI HWKE 75%, OTHOCUTENbHO MOHU3NTCA U BENNUYMHA BbIXOAHbIX CUTHA/IOB 3/1EKTPOHHOTO AaTyumKa.

51) Ecnv aneKkTponpuBog, OCHALEH ABOVHBIM PE3UCTMBHBIM AaTuikoM ka Hanp. 2x100 W nnamn 2x2000 W, To MCNo/b3YTCA TOMbKO ABa KOHTAKTbl U3 3-eX KOHTaKTHbIX
[06aBOYHbIX NepekoyaTeneli curHanmsauuy nonoxenns S5, S6 unm S13, S14, 60 Kak 3amblkatolee UK pasMbiKatolliee KOHTaKTbl @ 3T0 HaZl0 YTOYHWUTL Npu
3asBke. bes yTouHeHus 6yayT NOHMMATLCA Kak 3aMblKatoLLee.

Cxembl nogknoveHnsa MO 4-Ex

7279c

OneKTpuyeckoe npucoeanHeHne:

Ha knemmHyto KooKy ¢ 28 kneMMamMun 1 CeYeHneM npucoesuHNTENLHOro NpoBoaa
Makc. 2,5 mmz, yepes 2 kabenbHble BTy/IKM M25x1,5 ans anametpa kabens ot 9 no 13
MM 1 ogHy BTynKy M16x1,5 ana guametpa kabens ot 6,5 no 9,5 mm.

b
PELIL2L3

PELIL2L3

REGADA 53



ANeKTponpuBoa MHOro060POTHbI BO B3PbIBO3ALULLEHHOM UCTMO/THEHUM

Z403a| L. - L - L - 2575
J - - + * & $ £ ¥ L [omom O REMOTE PENO
St S2 S3 S4 S5 S6 St S2 S3 S4 S S6 ME LOCAL o CLOSEO
LYY IR 5
BERRE AUNAN REWOTE L] =
| | o = o2}
= EERERE N REREN 4 2 8 £ 8
EEREE e By By By By By
RN x¢|@|11|12|14|15|1s|18|19|2o|22|23|24|26|27128130|31132|34| O™ ™% ™% ™% ™
XQ (@] 1I|1£|14|15|16|18|19|20|22|23I24|26|27|28|30|31|32|34| i L_{-==4 _f___+ ' i @~z
p L——-== Iy > = |
PE +|_1 *U U# L____ZBQV_AE ______ - ®_'T
1 -
2] zsc | 210g | 2257, 2260n|
St S2  S3  S13 S4  Si4 B1 B3 83

B3/B30/B3b sl s
=

__I — —_
ry-O o

r e

5

X0 B8l | | xo [7g
v

A
X0 | 3|11|12|14|15|16|1a|19|20|22|43|44|46| |23|24|26|47|48|50| X$ 7071173 tp——- : 8:1 r : ™
________ I \ )
e i ] N | S
-~ o = Trgy S-1a L]
7269r 2575a — 7]
I T N S REMOTE OPENO
v F % v + % OPEN LOCAL e STOPO
B3/B30/B3b S1 S2 S3 S13 S4 S14 4|CLOSE TOCAL 6 LOCAL 7] CLOSE O
M ng N =
Ty o 1‘%——}—0 REVOTE 12 VR
in | | g 28§ 3
! L —Hg i —Hg —Hg —Hg
L n 7
X0 |®|n|12|14|15|16|18|19|20|22|43|44|46| |23|24|26|47|4§|56| u b
[ o i 2
* i 9

- T
*L] |_‘|¢ L 2_3(1\/5(:_ —_—— @-‘T

CXema BK/IUEHWsI PE3UCTUBHOBO AaTuumka, NPoCTOoro

cXeMa BK/TIOUYEHWSI PE3UCTMBHOBO faTuuKa, [BOVHOMO

CXeMa BK/IOUYEHsI 3IEKTPOHHOTO JATuuMKa NOSIOXKEHNs UM eMKOCTHOrO Aatuuka CPT - 2-NpoBOAHUKOBOTO 6€3 NCTOUHMKA
CXeMa BK/TIOUEHsI HarpeBaTe/lbHOro CONPOTUB/IEHUS C TEPMUYECKVM BbIK/TOUaTENEM

CXema BK/IHOUYEHVS 3M1IEKTPOHHOTO AaTumKa NOSIOXKEHUS, TOKOBOTO, 3-NPOBOAHNKOBOTO 6€3 UCTOYHMKA

cXeMa BK/IOUEHWsI 3NEKTPOHHOTO aTumKa NOIOKEHMs], TOKOBOFO, 3-NPOBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM

CXema BK/THOUYEHVs 3MIEKTPOHHOTO AaTuMKa NOJIOKEHUS, TOKOBOTO, U @MKOCTHOTO AaTumka, 2-NPOBOAHMKOBOTO C UCTOYHVKOM
cXema BK/IOUEHIs TPEXdDasHOro a/1eKTpoABUraTe s ¢ TeNI0BoM 3awuToi ¢ 3 Tepmukamv PTO

cXeMa BK/ToUEHUst TPEXda3HOTo 3M1eKTPOABUTATENS C TEMI0BOM 3alwuToi ¢ 3 gaTumnkamu PTC

CXeMa BK/IOUEHSI BbIK/OUATE/Neli MOMEHTA U MOJIOKEHMS

cXeMa BK/IOUEHUsI BbiKNtouaTeneli MOMeHTa U TaHAeM-Bblk/louaTesneil nooxeHns

CXema BK/IOUYEHVSI BbIK/IKYATENEN MOMEHTA U NOIOXKEHUS A1t UICNIONIHEHVS 3/IEKTPONPUBOAA C MECTHBIM YNpaBieHneM
cXema BK/I0UEHIsI BbIK/touaresnieii MOMeHTa U TaHAeM-BbIK/louaTtesneit NooXeHs 4151 UCMOHEHUS 3M1IeKTPONPUBOAA C MECTHbIM YpaB/ieHem

[aTynK pe3nCTUBHbIN, NPOCTON

[aTYnK PE3VNCTUBHbIN, ABOHON

3/1eKTPOHHbINA AATUMK NONOXEHNS UM €MKOCTHbIV JaTunk nonoxeHns CPT
BbIK/ItOYaTE/Ib MOMEHTA B Hanpas/ieHnn "0TKPbITO"
BbIK/IlOYaTE/Nlb MOMEHTa B Hanpas/1eHUN "3aKpbITO"
BbIK/THOYaTES b MOMOXKEHUSA "OTKPbITO"

BbIK/IOYATE b NOMIOXEHUA "3aKpbITO"

[06aBOYHbIN BbIK/OYATE b MOMOXEHNS “OTKPbLITO"
[106aBOYHbIVi BbIK/HOUATE b MOMOXEHUSA “3aKPbITO"

TaHAEeM - BbIK/loHaTe b NONIOXKEHNA “OTKPbITO"

TaHeM - BbIK/lo4aTesb NosIoXKeHNs “3aKkpbITo*
3nekTpoasurares

HarpesaresibHOe COnpoTuB/IeHne

Tennosas 3alimTa anekTpogsurarens

TEPMUYECKMNIA BbIK/TIOYATE b HarpeBaTe/IbHOro CONpPOTUBEHNS
KNeMMHas Konogxa

KeMMHas KOMo/Ka 3/1eKTpoasurarens

TR BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUTHASIbI

| Harpy3oyHoe conpoTue/ieHe

54 REGADA’



ANEeKTPoONpPUBOA MHOFOO60POTHbI BO B3PbIBO3ALULLEHHOM UCMO/THEHUM

3ckun3bl MO 4-Ex

)
[aa]
= &
%2 w )
ASS
[/ =)
P D
T K3 “ g

MoapobHocTb A

i
<
VicnonHeHme ¢ HeBbIABKHBIM 3alluTHasn Tpy6Ka BblABUXHOMO
LnuHAenem WwnuHaens )
851 952 5 [obrf 1 '
< \ o | b+ nN g
0 Te— ] ) g
= 2 \ =
i [/ D I o . el
#S3 ~ @ p: @
<C <T
N !
T
s 92 ET
C1 | ce
Pasvepbl MO 3-Ex MO 4-Ex MO 5-Ex
EN ISO 5210 F10 F14 F16
1) MpocTpaHCcTBO ANs ynpasneHus NpuBofoM  [ocTyn K NoKanbHOMY ynpasfieHuo
Al 371 407 431 2) locTyn K KNEMMHbIM Konoakam
AAL min. 165 150 110 3) Mpumensietua k Profibus/Modbus
4) L1 - invHa TpyGbl No TpeGoBaHuio
A2 204 204 204
A3 43 98 143
A4 70 125 170
A5 max. 7 = 7
AB max. 259 299 s21 Bas ynpasnenus B pyuryto, Tunbl MO 3-Ex, MO 4-Ex
A7 75 114 118
A8 max. 89 92 110 & =
Tun Ji J2 L
B1” 214 213 213 o o
BB1 min. 600 600 600 MO3-Ex| 12 | 14 | 18 -
B2 135 173 219 MO 4-Ex | 14 16 18 4‘“
B3 max. 122 147 155 L
B4 104 103 103
B5 57 I - Ban ynpasnenus B pyuHyto, Tun MO 5-Ex
C1 max. 437 484 611
cc1 min. ? 600 600 600 6
c2 290 306 295 [
DE max. 146 200 250 #19 o 33
oF 18 26 - =
al
@H 160 200 315
K1 120 140 200
K2 110 160 210
K3 61 75 110
K4 16 47 23
N1 M16x1.5 M16x1.5 M16x1.5
N2 2x M25x1.5 2x M25x1.5 2x M25x1.5
N3 M20x1.5 M20x1.5 M20x1.5
Ng 4x M16x1.5 4x M16x1.5 4x M16x1.5
@S1 50 71 105
@S2 35x3 57x5 89x6.3
@S3 28 45 70
T1 3x M10-14 3x M12-24 3x M16-34
T2 3x M4-8 3x M4-8 4x M5-10
@d2 70 100 130/-/150/ - P'2122
@d3 102 (80) 140 165 / (220/200/200)
d4 4x M10 8x M16 4x M20/(M20/M16/M20)
z 4 8 4

REGADA 55



56 REGADA’

i
!
|
@ d6
@ d6 @ ds
!
l’ % i L] , 4
: i
[ [] .
CJ i VAP !
i o : +- +
| : Z N
- : | S o |
| o { - i
| [Bn N | r
1' mI { H < | 1
H '\ < i — f
- = - =
- @ ds ™ @ d2 N_ Zxd4 —/ “'gd
2 42 \ Zxd4
Zxd4 @ d3 @ d3
@d3 @ d1 @d1
@ d1
P-1471 P-1463 P-2123
Popma B3 dopma C dopma D
/\/ !
£ i T
i [
@ dé | | <
|
1
g v | S
+ i | Zxd4
- o o a9 3 a i
2 o £ :
LT 7 !
Zxd4 | - @ d2 + Zxd4 :
@ d2
@ d3
2 d @ d3
@d1
P-2124 P-1435 P-1437
dopma B, FOCT P 55510 | dopma - 4x3y6
i "
@45 . | L
‘ i LLAHN o
7 —7§</\ \ N
I Pl - = P N 7xda
- @ d3
! 1 @di
o 1]
P-2125 2108 P-2121 P-2xxx
P-2121/A| 4-3y6 | - | 205] 120|180 [4xM12] - |415] 60| 4 | - |10 |27 ] - | - | - | - | - | -
P-1437 D 8 | 175|100 | 140 [8xM16] - | - |30 | 4 | - | - | 25| - | - | 63| 70 | 76 | 33 Tab. 1
P-1435 c 20 | 175|100 | 140 [8xM16] - | 45 | 60 | 4 | 4 | 8 | 25| - | - | - | - | - | - P-1471/e TR 42x7LH
P-2124 B3 8 | 175 100 | 140 [8xM16] 30 | 45 | - | 4 | 4 25| - [ 65| - | - | - [329 P-1471/d TR 40x7LH
P-2123 | B2/B4 | 14 | 175|100 | 140 [8xM16| 45 | 45 | - | 4 | 4 | - | 25| - | 65| - | - | - |485 P-1471/c TR 38x7LH
P-1463 BL | 18 | 175 100 | 140 |4xM16] 60 | 45 | - | 4 | 4 | - | 26 |127| 65 | - | - | - |642 P-1471/b TR 36x7LH
P-1471 A - | 175100 | 140 [axm16[Ta6.14 45 | - | 4 | 4 | - | 26 |127| - | - | - | - | - P-1471/a 210
VcnonHenu n;,"f“g; b | di | d2 zxda | d5 | d6 | d7 | h | ht | h2 | h3 | L | L1 |3 | 4| L5 t VcnonHeHe d5




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5

